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EAAHNIKH AHMOKPATIA
1o TENIKO AYKEIO STAYPOYTIOAHY, FtavgobmoAn 11/6/2007

TAEH : B’
[TPOATQI'TKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2007

MAGHMA: AAI'EBPA
EIXHI'HTHX: T'. KAPIITIIAHY, IT. XPHMATOITIOYAOZX

1o OEMA

A. Noa anodel&ete 0t ovv2a = ovvia-n?a = 20vv2a-1=1-2np2a Movédec: 7

B. Ilotec amo g magakdtw oxéoelc etvat owotr) () kat ot AaBog (A):

1. hnB5°sun25° +hm25°sun35° =1 @ ) Movédeg 2
3
2. ouvbA=2sun’ > 1 X (A) Movédec 2

3. O n” 000g Hlag aQOUNTIKNC TEOOdOL He TEWTO 0QO a, KAl

duxPopd w etvat a, =a,+(n-HYw  (X) (A) Movadec 2
4. ovv2A=0vVv2A-1 ) ) Movédec 2
5. neflowon 3x°—5x+6=0 éxeLoiCatod (X) (A) Movddec 2
6. &€=qUIng=x,q>0 x) (A) Movidec 2
I H napaotaon @y = nu (10° +Xx) ovv (20°- x) + ouv(10° +X) np(20° - x) etva lon
ue AL B. 1 r2 Al E 2 Movides 6
4 3 2
20 OEMA
1 suna
1+suna 2 _g42
No detéete 0T hma a a 4 Movédeg 25

sun—
2



30 OEMA

Na Boeite Toe1c apLOU0UG Tov elval dxdox ot 0pot AQLOUNTIKNG
ITooodov kat éxovv dbpotoua 15, evw av mpooOéoovpe o' avtovg TOVg
aplOpovg 1, 4, 19 avtiotorxa O maov e dladox tkovg 0QOVG
I'ewpetokng ITpoodov. Movédec: 25

40 OEMA

Atvetat to moAvwvouo f(x), 6rov f(x) =x3-2x4na? +5xIna-2,0.>0

A. Av 1o X-1 elvar mapayovtag tov f(x), tote va Poelte TO a.  Movdadec: 8
B.Twx a=e
/ 7 2 / /

a. va 0etéete 0tLTO (X-1)° elval magdyovtag Tov
TtoAVWVUHOUL f(X), Movédec: 7

B. va Boelte T dxotrpata ot oMol 1) YOAPIKT) TAQAoTAON
¢ MTOAVWVLHLKTG ovvaETnong f(x) Poloketal kdtw amd Tov Aova Tov
X'X- Movédeg: 10

O AIEYOYNTHX Ol KAGHI'HTEZ

I'. KAPITIIAHX

A. TTAXXAAIAHZ IT. XPHMATOIIOYAOZXZ



